

Ενδεχομένως μετά τις 20 Δεκεμβρίου η άφιξη Λουτ στην Κύπρο

Αγνωστη παραμένει μέχρι στιγμής η ακριβής ημερομηνία άφιξης της απεσταλμένης του ΓΓ του ΟΗΕ, Τζέιν Χολ Λουτ, στην Κύπρο για τον καθορισμό των όρων αναφοράς, με τη Λευκωσία να εκτιμά ότι αυτό δεν πρόκειται να συμβεί πριν από τις 20 Δεκεμβρίου.

«Το σταθερό δεδομένο είναι ότι περιμένουμε την κ. Λουτ να μας ειδοποιήσει πότε έρχεται» ανέφερε κυβερνητική πηγή.

Πηγή των Ηνωμένων Εθνών στην Κύπρο ανέφερε επίσης ότι δεν υπάρχουν λεπτομέρειες για την άφιξη της κ. Λουτ.

Πρόσφατα ο Τ/κ ηγέτης Μουσταφά Ακιντζί ανέφερε σε συνέντευξή του στο CNN Turk ότι η κ. Λουτ ζήτησε από την Άγκυρα συνάντηση στις 5-6 Δεκεμβρίου. Παράλληλα, η συνάντηση της απεσταλμέ-

νης του ΓΓ του ΟΗΕ με τον Έλληνα Αναπληρωτή Υπουργό Εξωτερικών, Γιώργο Κατρούγκαλο, ορίστηκε για τις 12 Δεκεμβρίου στην έδρα του ΟΗΕ.

Την μεθεπόμενη εβδομάδα, ο Πρόεδρος Αναστασιάδης θα μεταβεί στο Στρασβούργο για να προσφωνήσει την ολομέλεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, η οποία συνεδριάζει μεταξύ 10 και 13 Δεκεμβρίου. Σύμφωνα με το προκαταρκτικό πρόγραμμα της ολομέλειας, ο Πρόεδρος Αναστασιάδης θα μιλήσει ενώπιον του σώματος την Τετάρτη, 12 Δεκεμβρίου, στις 9.00 το πρωί.

Ακολουθεί η Τριμερής Κύπρου-Ελλάδας-Ισραήλ την οποία θα φιλοξενήσει ο Μπάντζαμιν Νετανιάχου στις 20 Δεκεμβρίου.

«Ουσιαστικά μιλάμε για μετά τις 20 Δεκεμβρίου» ανέφερε κυβερνητική



πηγή, σημειώνοντας ωστόσο ότι «δεν έχουμε κάτι συγκεκριμένο». Είπε παράλληλα ότι θα πρέπει να λαμβάνεται υπόψη και η τουρκική θέση για διαπραγματεύσεις μετά τον Μάιο, όπως εκφράστηκε από τον Τούρκο Υπουργό Εξωτερικών Μέβλουτ Τσαβούσογλου σε συνομιλιές του, τόσο στον Πρόεδρο Αναστασιάδη, όσο και στον ΓΓ του ΑΚΕΛ και «ενδεχομένως και σε άλλους». «Είναι και αυτό μέσα στην εξίσωση της Λουτ» κατέληξε η ίδια πηγή.

Κύμα οκτώ προσφύγων από τη Συρία με πλοiάριο

Σύμφωνα με την αστυνομία ταχύπλοο σκάφος μετέφερε από την Μερσίνα της Τουρκίας συνολικά οκτώ πρόσφυγες από τη Συρία, οι οποίοι αποβιβάστηκαν στην παράλια του Τάκα στην Πάφο.

Οι οκτώ είναι ηλικίας από είκοσι μέχρι σαράντα ενός ετών. Εντοπίστηκαν όταν ένας εξ αυτών μετέβη στον σταθμό της Λιμενικής Αστυνομίας και ανέφερε ότι μαζί με άλλα επτά άτομα αφίχθηκαν κατά τη διάρκεια της νύχτας με πλοiάριο από την Τουρκία. Σε δηλώσεις του στον Αντ1 ο Εκπρόσωπος Τύπου του ΑΔΕ Πάφου Μιχάλης Ιωάννου ανέφερε ότι «γύρω στις 7:30 την Κυριακή το πρωί εντοπίστηκαν στον κύριο δρόμο Πόλης Χρυσόχους Νέου χωριού Πάφου οκτώ άτομοι μετανάστες οδηγήθηκαν στον αστυνομικό σταθμό Πολύς Χρυσόχους και λήφθηκαν από αυτούς καταθέσεις με τη βοήθεια διερμηνέα. Πλήρωσαν ο κάθε ένας δύομισή χιλιάδες δολάρια άλλοι πλήρωσαν στην Συρία και άλλοι πλήρωσαν στην Τουρκία.»

Το πλοiάριο που τους μετέφερε αρχικά δεν εντοπίστηκε, καθώς οι ίδιοι ανέφερε πως τους αποβίβασε και έφυγε. Εντούτοις μετά από εκτεταμένες έρευνες, το πλοiάρχιο εντοπίστηκε σε γειτονική παράλια και μέλη της λιμενικής αστυνομίας το ρυμούλκισαν κοντά στο σταθμό για έλεγχο. Αφού έγινε καταγραφή των στοιχείων τους και τους παρασχέθηκαν οι πρώτες βοήθειες, οι πρόσφυγες μεταφέρθηκαν στο χώρο υποδοχής στην Κοκκινοτριμιθία.

Εκατοντάδες πιστοί στον προφήτη Ηλία Στύλλων

Περισσότεροι από πεντακόσιοι πιστοί, πρόσφυγες και όχι μόνο, πέρασαν το πρωί της Κυριακής τα οδοφράγματα, και παρακολούθησαν, με κατάνυξη και συγκίνηση, τη

Θεία Λειτουργία που τελέστηκε, για πρώτη φορά μετά από 44 χρόνια, στην εκκλησία του Προφήτη Ηλία στην κατεχόμενη Κοινότητα Στύλλοι της επαρχίας Αμμοχώστου.



Raine & Horne South Hurstville Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθειά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις αποθαμβάμε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138